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Exercice I : { 6 points )
Dans le plan crienté, on considére un camé ABCO de cantre O t=l qua [ﬁﬁiﬁ}-;p:]_

On désigne par 1 &1 J les milieux raspectifs des sagments |AB] et [AD] et par K l'imma-cia Oparla

symétrie orthogonale d'axe (AD).

Soil R la rotation de centre A et dangle

o |

1} a- Déterminer R(B) et R{1) -
b — Montrer qua R{O) = K .

2} Soit (%) le cercle de centre B et de rayon AB
Pour tout point M du carcle (%) on désigne par N son image par |a retation R et par P le milieu
dea [MN].
a = Montrer que P est lNmage de M par une similifuds donl on déterminera ks sléments
caracténshinues
b - Déterminer et construire Fensemble des points P lorsque M varie sur e cerde

3) Soit f=RoSpm o0 SgE; el symétre othogonale d'axe (BD).
a = Debermviner {{B) et §0).
b — En déduire que 1 31 une syméine glissants dont on précisera laxe i le vecteur.

&) Soit g la similitude directe dafinie par - g =Roh o hest fomothétie de centre B et de rapport %

a — Detesrminer glA) ei g{D] .
b = Préciser Iz rapport et Flangle de g
& = Construire |2 centre {2 da g.

Exercice 11 : { 4 points )

Une ume contient quatre boules rouges e deux boulss blanches mdiscernabies au touches.
1) On tire simultanément trois boules dé Fume et on designe par X l'aléa numanque qui a chaque
tirage associe la nombre de boules rouges obtenuss
Déterminer Iz boi de probabidité de X
2} L'urme contient toujours quatre boules rouges et deux boules blanches On considere maintenant
l'apreuve E suivante
On tire une premigre bouke, puis, sans la remefire dans 'ume, on fire simultanément deux
boules &t on considére M'évenement A « oblenir deux boules rouges el une boule blanche 3 la fin
des deux tirages »

a = Monirer gque p{ =-:-

b = O répéie n fois de suilé r&preuveEmmmuuanlamaqmmresbﬂmmmuaml'm
Calculer [a probabilité p de 'événement « réaliser A au moins une fos »

¢ — Déterminer n pow que Monait  p 20,58
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PROBLEME : (10 points )

Soit f Ia fonction définie sur IR par f(x1=(1-x) e
On désigne par € la courbe représentative de f dans le plan rapporte a un repére orthonorme
(O.0.j)

1) Dresser le tableau de variation de 1

2) a- Montrer que la courbe % admet un point dinflexion 1 qu'on précisera.
b — Donner une équation de la tangente T d la courbe & au point | .
c—Tracer Tet (@ ).

3) Calculer 'aire du domaine limité par la courbe{ %' ), l'axe des abscisses ot les droites d'équations
respectves x=0 et x=1

1
4) Pour tout entier naturel non nul n, on pose = 1, = [ (10" dx .

a“Hnﬂl:l'qu.lE p-uuriuutn el ona
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En deduire m 1.
n—+=

b - Montrer que pourtoutne IN' ona: 2lg =(nH)la—1.
endédure  Im nl,.

n—s+m

5 Pour ne N onpose U.=% I -

-1
a = Montrer par récurrence que pour n e INY, E—-—- 1.

b = En déduire que pour tout n = IV, U.-.*q";':_l—f{.
c=Calculeralors  lim U, .
M-+
2
= 8 +
6} a- Montrer que pour tout n = ey

b = Montrer alors, gque pourfout ne IV
IR S
Un IIE hzﬂ k!]

] 2“
c — En déduire lim
Nn—s+= k=0 '



